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[AB] // [CD]
[DH] L [AB]
8 IDC| = 4 santimetre
IDH| = 8 santimetre
- |AB| = 10 santimetre
A H B

olduguna gore, Alan(ABCD) kac¢ santimetrekaredir?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60 E) 64




D C ABCD yamuk

[AB] // [EF] // [CD]
[DH] L [AB]

E F [EF] orta taban

|EF| = 9 santimetre

' IDH| = 8 santimetre
A H B

olduguna gore, Alan(ABCD) kac santimetrekaredir?

A) 36 B) 42 C) 54 D) 60 E) 72




D 4 C ABCD yamuk

[AB] // |CD]

CD

AB

= 4 santimetre

= 9 santimetre

Alan(ADC) = 12 santimetrekare

A 9 B

olduguna goére, Alan(ABCD) kac¢ santimetrekaredir?

A) 36 B) 39 C) 42 D) 45 E) 48




D 5 C ABCD yamuk

AB] // [CD]
H EH] 1 [AD]
= m(ADE) = m(EDC)

M(DAE) = m(EAB)

CD
EH

AB

= 5 santimetre

= 3 santimetre

= 13 santimetre

olduguna gore, Alan(ABCD) kac¢ santimetrekaredir?

A) 42 B) 48 C) 54 D) 60

E) 66



Ahmet Amca ABCD yamugdu bicimli arsasini dért cocuguna
paylastiracaktir. Ahmet Amca tarlasini AC ve BD dogrulari
boyunca serit cekerek dort parcaya ayirmistir.

D C

Alani 12 metrekare olan kenarlari yesil cizgilerle belirlenmig
ucgensel bolgeyi Timur’a, alani 48 metrekare olan kenarlari

mavi cizgilerle belirlenmis Gcgensel bolgeyi Cansu’ya vermis-
tir.

Buna gére, Ahmet Amca’nin diger iki cocuguna ayirdigi
ucgensel bolgelerin alanlari toplami kac metrekaredir?

A) 36 B) 42 C) 48 D) 54 E) 60
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ABCD ikizkenar

D 6 C
yamuk
AB] // [CD!
X X
AC] L [BC
CD| = 6 santimetre
A 12 B
AB| = 12 santimetre

olduguna gore, |AD| = |BC| = x ka¢ santimetredir?

A) 5 B)3V3 (C)2V7 D)4v2 E)6




D C ABCD ikizkenar yamuk
[AB] // |[CD]

[AC] L [BD]

EC| = 4 santimetre

EB| = 8 santimetre

A |AD| = |BC|

olduguna goére, |CD| + |AB| toplami ka¢ santimetredir?

A) 102 B) 112 C) 122
D) 132 E) 1442




Sekil 1’deki ABCD ikizkenar yamuk bicimindeki kagit DE dog-
rusu boyunca katlandiginda A noktasi Sekil 2°de gorualdugu
gibi [EB] kenar Gizerindeki A' noktasiyla cakismaktadir.

D: @ D C

B E A 5 B
Sekil 1 Sekil 2

[AB] // [CD], |AD| = |BC|, |DE| = 8 santimetre, |AE| = 3 santimet-
re ve |A'B| = 5 santimetredir.

Buna gore, ABCD yamugunun alani ka¢c santimetrekare-
dir?




Sekil 1’deki ABCD ikizkenar yamugu bicimindeki kagit DE ve
CF dogrularn boyunca katlandiginda A ve B noktalar Sekil 2’de
goruldugu gibi K noktasinda cakismaktadir.

D C

. E K F
Sekil 1 Sekil 2

[AB] // [CD], |AD| = |BC|, m(ADE) = 30° ve |CD| = 8 santimetre

olduguna gore, ABCD yamugunun alani kac santimetreka-
redir?

A) 363 B) 403 C) 443
D) 48V3 E) 5243




D 5 C ABCD dik yamuk

[AB] // [CD]
12 X [AD] L [CD]
|ICD| = 5 santimetre
A 51 n |AB| =21 santimetre

|AD| = 12 santimetre

olduguna gore, |BC| = x ka¢ santimetredir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21




ABCD dik yamuk

D x C
[AB] // [CD]
15 y [CB] L [CD]
m(ADB) = m(BDC)
IBC| = 12 santimetre
A B |AD| = 15 santimetre

olduguna goére, |CD| = x ka¢ santimetredir?

9 11

A) 4 B) = C)5 D)—-  E)6




D 4 C ABCD dik yamuk

AB] // [CD]

AD] 1 [CD:
CE] L [EB]

CD| = 4 santimetre

AB| = 16 santimetre

ED| = |EA]

A 16 B
olduguna goére, |BC| = x kac santimetredir?

A) 30 B) 28 C) 25 D) 20 E) 17




ABON

Sekil 1’de verilen ABCD dik yamugu bicimindeki kagit DE dog-
rusu boyunca ok yoénunde katlandiginda A noktasi Sekil 2°de
goruldugu gibi B noktasiyla cakismaktadir.

6 C D C

[AB] // [CD], [BC] L [CD], |CD| = 6 santimetre ve
|AD| = 10 santimetredir.

Buna gore, ABCD dortgeninin alami ka¢ santimetrekare-
dir?

A) 60 B) 66 C) 72 D) 81 E) 90

oL




Sekil 1’deki ABCD dikdortgeni bicimindeki kagit AE dogrusu
boyunca ok yonunde katlandiginda D noktasi Sekil 2°de gorul-
dugi gibi [AB] kenari Uizerindeki D' noktasiyla cakismaktadir.

D 6 E~ 4 C

) E G
A B A D B
Sekil 1 Sekil 2

IDE| = 6 santimetre ve |EC| = 4 santimetre olduguna gore,
ABCE dortgeninin alani kac santimetrekaredir?

A) 38 B) 40 C) 42 D) 44 E) 46






